
Lot 1 
Early 20th C Japanese part tea service comprising of tea cups, saucers, side plates, sugar bowl, tea pot, jug etc with three
digit signature panel to the base and decorated with gilt detail & various figures
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Selection of early 20th C Chinese/Japanese ginger type jars of various heights and designs - tallest 27cm high, smallest
12cm high, mostly with signature panels
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Selection of 19th/20th C Canton Famille rose ceramics including jardinière, teapot, side plate and blue round circular
jardinière with Dog of Foe handles (5)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Chinese blue & white vase of bulbous form with four digit signature panel to the base (19cm high) (hairline crack to the
rim) and another flared rim vase decorated with cherry blossom and branches, with four digit signature panel (21cm high) (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Selection of 18th C and later oriental ceramics including ginger jars, blue & white side plates etc (6)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Selection of various 19th C and later oriental ceramics including Chinese & Japanese wickerwork woven ginger jar & vase,
rice bowls etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Pair of 20th C Crown Derby pink & gilt bottle flare necked vases with twin handles in the form of faces, the bases marked
with a crowned N (15.5cm high) (minor chips to rim, and one small hairline crack)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
18th/19th C tin glaze shallow dish decorated with floral detail (diameter 22cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
19th C Sewell Pottery (Newcastle) pearl ware chestnut basket with painted border of thistles (24cm x 18cm x 11cm), the
base with impressed marks Sewell No 10 (hairline crack)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Chinese 19th / Early 20th C blue & white vase of bulbous form depicting various figures within countryside, with lift of lid
mounted on carved hardwood base, with Kangxi signature panel to the base (overall height 36cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
Coalport still life cabinet plate depicting fruit within a blue & gilt border, the reverse stamped Coalport AD1750 5351/R
(diameter 26.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Selection of early 19th/20th C cabinet style cups, saucers and porcelain ware in one box including a pair of Comports with
white metal stem bases and associated vase with lift off cover
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Pair of continental porcelain figures with impressed marks 3634 40, depicting sculptor and playwright (20cm high), a pair of
continental figures of a courting couple, a 19th C Meissen type candlestick in the form of a girl with blue cross swords mark
to the base (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Boxed Moorcroft dish (diameter 12cm), the reverse stamped & painted marks 2000 and a Royal Doulton figure of a lady
'Charmian' HN1569 with painted and impressed marks potted by Doulton & Co (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Extremely large early 19th/20th C ceramic vase/urn with twinned handles in the form of entwined vine work the blue
ground body stylised with reeds, gilt birds and flowers with impressed crescent shaped makers stamp to the base (approx.
height 58cm) (restored)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Victorian part tea/dinner service comprising of teapot, tureen, two cups & saucers, side plates etc with blue & gilt floral detail
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Large Victorian Staffordshire figure of William Tell (48cm high) (chips to base)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Selection of various assorted oriental ceramics including terracotta teapot and tea bowls, goldfish vase with eight digit
signature panel (13cm high) etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Group of five Staffordshire figures including flat back courting musical couple, lady & sheep and seated lady with lambs etc
(5) (tallest 25cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A pair of 19th C Canton Famille rose vases with gilt lion handles and flared rims (30cm high), the tops fitted with lamp
mounts and another similar pair of vases with covers (28cm high) (A/F)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 21 
Higgin Botham & Son of 17 Slackville Street Dublin ironstone part dinner service comprising of various soup bowls, tureens,
meat plate etc, two early 19th C Chinese porcelain bowls decorated with floral detail & matching plate and a Sunderland
lusterware bowl 'Sailors Farewell' (A/F)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Large 19th C Isnik type bowl with floral detail (diameter 32cm) and a similar charger on raised foot rim with signature
panel to the base (diameter 34cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Pair of Royal Doulton stoneware vases with flared bases & tops, with floral detail and silver hallmarked rims (20cm high) (1
chip to base)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Unusual 19th/20th C Studio ware pottery jug in the form of a owl (16cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Early / Mid 20th C Signed William Moorcroft Pomegranate pattern vase with flared rim (25cm high), the base signed W
Moorcroft No 394
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Unusual pair of Poole Pottery waisted two tone vases in black & cream (19.5cm high), the bases marked Poole England 725
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Bing & Grondahl Copenhagen figure No 2225AB of a blacksmith with anvil (30cm high)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Large Early 19th C Sunderland lustre jug with view of the Iron Bridge and the Northumberland 74 Ship (22cm high) (A/F)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Extremely large terracotta glazed floor vase decorated with ornamental ducks within a pattern of lilies and water (98cm high)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Unusual set of three Victorian graduating transfer printed jugs depicting black musicians with registration marks (A/F)
(16-20cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Pair of 19th C green glass flared rim vases with pontil marks to the base (34cm high) and a 19th C blown blue glass rolling
pin with traces of gilt detail 'Think On Me' (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 32 
Unusual Chinese glass and metalwork tea bowl (5cm high) (diameter 9cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Etched glass Studio ware plate depicting a lily, signed to the rim (diameter 20.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
1960/70s design square form bud vases, similar pestle & mortar, dish and a Millefleur paperweight (5) (tallest vase 26.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Small Chinese blue & white bottle neck scent bottle depicting various figures (9.5cm high), early-mid 20th C glass scent
bottle with moulded rose detail and another (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Early 20th C mottle glazed centre hanging lightshade (diameter 35cm) and another circa 1950s glass shade (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Pair of unusual 19th C coffee cans with transfer printed detail 'Liberty Given To The Slaves' and a continental type
candlestick with floral detail (18cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Pair of 20th C moulded Uranium style glass vases (diameter 14cm, 18cm high)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Large pair of continental green body vases with floral & gilt detail on square bases and female griffin handles (47cm high)
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Large clear and amber etched glass scent bottle of square tapering form depicting a stag in woodland scene (23cm high)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Framed and mounted crystoleum depicting courting couple (28cm x 36cm including frame)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Framed and mounted signed black & white photograph of the Queen Mother (23.5cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 43 
Pair of Art Nouveau style gilt metal photograph frames with swing easel support, the frames decorated with semi clad
reclining lady and cherubs with swag border, the reverse stamped No 1007A (35cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
19th C gilt frame with green washed silk work border with gilt mounts depicting swags and foliage, with a French book
plate coloured print No 35 Canton De Solvre (21.5cm x 33cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Benin type bronze depicting three figures on elephants back (length 27cm, 19.5cm high)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Pair of early-mid 20th C cloisonné ware vases on carved wood stands (27cm overall)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Pair of Indo-Persian leather silver wirework embroidered slippers, a pair of child's Mother of Pearl sandals, a early 20th C
lacquered table box with gilt work detail and a Norwegian style bowl with lacquered & painted gilt work detail and copper
liner (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Japanese twin handled brass vase with four panels depicting various bird life (31cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Pair of 20th C Japanese carved bamboo vases depicting fighting warriors (42cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Extremely large early 20th C silver plated charger (diameter 60cm) within a floral leaf pierced boarder
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
19th C Indian mounted miniature twin doors in frame with carved and brass panel mounts (41cm x 50cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Large early 20th C Japanese iron sculpture of a goose on rectangular wooden plinth (50cm high)
Estimate: 350 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Mid 20th C large hand carved African hard stone figure of an elephant mounted on rectangular wooden base, the reverse
signed T. Mtasa (55cm high)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 54 
Carved Bali style hard wood figure of a gentleman with knife & fruit (72cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
18th Century steel door lock & key and a late Victorian brass door plate & handle (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Early 19th C French fine walnut wood carving of hanging game depicting pheasant, partridge and woodcock (length 62cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Small brass oriental twin handled sensor with signature panel to the base, a brass and enamel pot, a yellow cloisonné ware
bowl etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Early - mid 20th C pietra dura box of rectangular form with lift off lid, with floral detail (10cm x 8cm x 3cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Twin bladed pocket knife in the form of a Victorian ladies boot, the blade with makers mark for Wade Butcher and engraved
A. Abbott Ltd E.S
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Small bronze antiquities style figure of a Buddhist type goddess (5cm high), a pair of brass Thai type figures and a later
Egyptian dish with engraved detail (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Egyptian antiquity pottery figure of a standing sarcophagus (14cm high) and a strung blue pottery necklace
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
19th/20th C carved cinnabar lacquer ball necklace, the balls of graduating size on woven silk work string
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Bronze Hinduism figure of a female deity on raised stepped square base (20cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Small pair of bottle neck vases with embossed detail, a African style bracelet, small bronze pot and an embossed eastern
brass box
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 65 
Carved Chinese hard stone vase decorated with dragon, a small turned circular hard stone bowl (diameter 7cm) and a
turned hard stone box with lift of lid (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Extremely large brass glazed hall lantern with elaborate scroll detail enclosed by four glass panels, enclosing three light
fittings (overall length 105cm, width 38cm x 38cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Collection of Victorian and Edwardian natural history specimens, minerals, fossils etc including fan coral, various ebonised
paper cased displays including stones, fossils etc
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
19th/20th C Canadian folk art carved and painted wood figure of a fish decoy (overall length 42cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Silver hallmark collared Edwardian walking stick with rams horn handle and a similar black parasol with outer waxed cover,
ribbed ivory grip & silver hallmarked pommel dated 1898 (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Turned wood bowl containing a large selection of 19th C and later marbles (bowl diameter 21cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Small carved hard stone figure of an elephant (6cm high) and another green hard stone carved figure of a bear with salmon
(4.5cm high) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Metal & silver inlaid rectangular table box with lift off lid (10cm x 7cm x 3cm) and a similar oval tray (12.5cm x 8cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Red lacquered plaster work figure of a seated Buddha and a lacquered & Mother of Pearl comport (diameter 9cm, 7cm
high) (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Early-mid 20th C tortoiseshell and bone mounted table box with hinged lid revealing mirrored interior on raised lion paw
feet (12cm x 9.5cm x 6cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Pair of Edwardian ivory and brass opera glasses the bridge marked 12 Glasses, Victorian ivory glove stretchers, game
markers, beads, chess pieces etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 76 
Collection of 19th/20th C spectacles of various designs and form including some in yellow metal frames
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Group of five cloisonné vases the largest decorated with butterflies and floral detail on green background (16cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Oriental embroidered silk work rectangular panel depicting two figures in landscape scene (23cm x 56cm) and another
similar square panel with central floral scene (37cm x 37cm) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Large collection of Victorian and later pocket knives in one box of various designs and manufacturers
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Large collection of mid-late 20th C cigarette lighters of various forms and manufacture including novelty, makes including
Diport, Ronson, Falcon,
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Large carved Mother of Pearl shell depicting various figures within buildings and landscape setting (20cm x 19cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
19th C Chinese carved ivory card case with lift off top, elaborately carved to all sides depicting various figures (4.5cm x
8.5cm)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Late 19th C Chinese carved ivory card case with central carved panels and further floral detail to the sides (8cm x 4.5cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Early 20th C gilt work table lamp in the form of a seated cherub on rectangular onyx base (20.5cm x 11.5cm x 31cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Mid 19th C needlework sampler by Elizabeth Cooper aged 13 April 1833, in burr maple frame (47.5cm x 50.5cm including
frame)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
African tribal beadwork necklace mounted on hide backing
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 87 
19th C rosewood framed wax worked panel depicting portrait of womanhood with paper label to the reverse Womanhood
by Anne Good 1795-1878 with gilt detail to the waxwork (22.5cm x 22.5cm including frame)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Early 20th C Arts & Crafts Benson style hammered copper hall lantern with Vaseline glass shade (overall height 40cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Modern mahogany two sectional Tantalus with two cut glass decanters
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Large Victorian carved convex oval Whitby Jet book cover panel depicting all letters of the alphabet interwoven in Gothic
script (16cm x 12.3cm x 3.2cm)
Estimate: 500 - 800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Scarce and unusual French porcelain hand spinning doll, the porcelain head with blue glass eyes and open mouth showing
teeth, the neck impressed 3200, with woven hat and jester style silk work clothing on musical spinning drum
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Early 20th C Indian carved ivory circular table box with straw lid central figure of a flower, the border with lion and game
(diameter 5.5cm, 5.5cm high)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Meiji period Japanese carved and turned ivory circular box with central panel of a monkeys head (diameter 6.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
19th/20th C carved Indian ivory figure of a mounted elephant flanked by four spearman on rectangular raised base on
turned support (11cm x 6cm x 12cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Pair of 19th C cast iron figures of mounted male and female warriors fighting jaguars on oval bases (20cm high)
Estimate: 700 - 900
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Two tribal hand axes, the first with metal bound detail and tapering form axe head with etched decoration - length 6
inches, the other with 5 1/4 inch length axe head
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Circa 1960s polished steel stage spotlight mounted on later stand with modern electric wiring, marked Bank Strand (146cm
high)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 9 of 47

Ryedale Auctioneers - Country House Antique & Fine Art Sale - Starts 17 Nov 2018



Lot 98 
Pair of 19th/20th C Indo-Persian brass and white metal beakers with large flared rims (diameter 11cm, 10.5 cm high), the
bodies decorated with floral detail repeated to the bases
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Pewter shallow charger with engraved detail, a twin handled server, a pewter pinched tobacco box and a cast metal jug in
the form of a woman's head (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Unusual Victorian cased gilt metal finished metronome with two folding doors (19cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Highly ornate cast & gilt metal urn with lift off lid crested with a figure of a Bacchus type cherub with wine cup and grapes,
the urns body with central bronzed panel of merry cherubs, on stepped circular base (36cm high)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Door stop in the form of a eagle on stepped wooden base and another desk stand in the form of an eagle with wings
outspread (2) (largest 23cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
18th/19th C Dutch oval tobacco box with hinged lid & engraved detail (16cm x 5.5cm x 3.5cm) and another similar smaller
tobacco box depicting hunting scenes (12.5cm x 4.5cm x 3cm) (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Unusual and scarce 19th C cast metal and brass framed child's swing seat with brass ball finials, on elaborately cast metal
stands, with central hanging upholstered and metal framed child's swing chair (width 76cm, 130cm high)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Edwardian mahogany inlaid desk stand with raised letter rack, hinged top revealing fitted interior set with brass shield
plaque, with two green glass brass topped inkwells to the base and pen rest, on raised bun feet (31cm x 23cm x 20cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Mid 29th C rectangular pen tray with nib holder, with associated pheasant feather pen
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Regency leather bound table box with stepped square central panelled ledge with engraved brass cartouche 1818 flanked
by ribbed scroll supports, with gilt metal mounts revealing fitted interior above single sewing box tray, further tray drawer
and further writing box drawer to the base with fold out writing slope, on four raised gilt metal lion paw feet and ring
handles (31cm x 22cm x 24cm)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 108 
Late Victorian papier mache jewellery box with Mother of Pearl and gilt detail, the hinged top revealing fitted interior with
lift out leather work tray (30cm x 23cm x 12.5cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Patent AM brass cased gauge 23161/09, a Belmont bicycle lamp and a Nife Nhjroa safety lamp (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Early 20th C oriental folding lacquered wall shelf, the supporting bracket decorated with gilt work detail depicting various
figures, a lacquered rectangular serving tray, similar box with lift off lid and a table jar (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
19th C walnut and brass bound travelling writing box, fitted interior with internal concealed panel revealing a bank of
drawers (45cm x 24.5cm x 16cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Edwardian oak desk set comprising of raised two sectional letter rack with hinged lid, a pair of square cut glass inkwells
with pen tray and rest (1 inkwell A/F) (29cm x 22cm x 16cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Early 20th C Chinese carved hardwood jardinière stand on five supports (34cm high, diameter 35cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
19th C hinged continental embossed brass box with lift up top (24.5cm x 12cm x 8cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Pair of Natural History specimens of polished stone fossilised ammonites (maximum diameter 14.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Group of early 20th C carved ivory items including turned dressing table jar, napkin rings, spinning dice, brush, letter opener
and carved Chinese bridge scene on hardwood base
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Victorian lacquered and gilt detail book cover with mother of pearl and glass panel depicting York Minister (24cm x 32cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Canton style porcelain shallow dish decorated with birds, foliage and butterflies, with signature panel to the base, mounted
in heavily carved walnut black forest style mount on three raised supports depicting grapes & vine leaves (diameter 33cm,
10cm high)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 119 
Pair of carved hardwood figures of Chinese dragons mounted on square bases with carved detail of a further dragon on
raised bun feet (47cm high)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Pair of Robert Thompson 'Mouseman' carved burr oak bookends (15.5cm high)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Scarce and rare French Napoleonic Cavalry breast & back plate with brass covered breast plate with large central French
eagle crest and matching brass covered back plate, with adjustable chain link shoulder straps (height of back plate 41cm)
Estimate: 5000 - 6000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
19th C picture frame with easel stand back in gilt metal regency swag frame with central circular panel on a washed silk
backing with gilt metal mounts (13cm x 16cm to fit 6cm diameter picture)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Early 20th C Indian rectangular lacquered box with painted detail depicting elephant and various figures (23.5cm x 14.5cm x
8cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
19th C Eastern cast metal oval planter with tin liner with horse head handles and a pair of matching long necked vases
(25cm high)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Oak Robert Thompson 'Mouseman' light oak book trough (width 45.5cm)
Estimate: 250 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Late 19th C Narwhal tusk with metal cap piece of traditional twisted form with yellow hue, with unusual Inuit style
scrimshaw work detail from mid way up the tusk towards the tip following a single spiral depicting various figures, trees, elk,
deer, hunters etc, overall length 188cm (6' 2") (Article 10 certificate pending) (old repair)
Estimate: 5000 - 8000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Extremely large early 20th C sawfish rostrum, overall length 144cm (Article 10 Certificate pending)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Late 19th C Sorrento ware table box of rectangular form, the hinged lid set with figure of angel racing a chariot, with
internal bevelled edge mirror (31cm x 20.5cm x 12.5cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 129 
Carved wood Polychrome and plaster work figure head type figure of a semi-clad woman on dolphin head base, in semi
draped clothing (160cm high)
Estimate: 3000 - 4000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Victorian National brass cased till of large form No 723621 357, sold by National Cash Registry Co Ltd London and Marlein
USA (55cm x 40cm x 44cm)
Estimate: 450 - 650
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
19th C style silver plated five branch candelabra with square base supported by four female headed griffin type beasts
(52cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Silver plated horseracing twin handled trophy with cover for The Sunderland's Imperial Cup Sandown Park 9th March 2002
(38cm high) and a large twin handled pewter horseracing winners trophy for J & B Novices Chase Uttoxeter 12th February
1994 (diameter 34cm) (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Large selection of silver plated ware including sauce boat, bottle coaster, serving tureens etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Collection of quality silver plated ware including three piece Alex Clark Company London Welbeck Plated tea service, large
oval silver plated tray (diameter 42cm), a desk stand with twin ink wells and a mahogany cased Victorian set comprising of
grape scissors, crab claw crackers & picks and silver plated & gilt berry spoons
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Late 19th C Indian silver bowl (diameter 13cm) and another smaller bowl on raised circular base (5cm high) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Hobnail cut glass scent bottle with embossed silver hallmarked top, a cut glass atomiser with sterling marked top and two
other similar (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Sheffield silver hallmarked 1927 teapot of bulbous form with wicker woven grip (12cm high) and a Birmingham silver
hallmarked 1936 teapot on raised bun feet (13.5cm high) (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Cased set of four Egyptian revival Birmingham silver hallmarked cruets with glass liners and spoons, each cruet on three
raised sphinx head supports and sphinx head mounted spoons, makers mark for H & T 1880 (1 glass liner chipped and 1
bowl loose from stem)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 139 
cased pair of Birmingham silver hallmarked salts with blue glass liners & associated spoons and a cased set of six Sheffield
silver hallmarked apostle teaspoons & matching sugar tongs
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Goldsmiths & Silversmiths Co London silver hallmarked rose bowl with meshwork cover on raised circular ebonised base
(overall height 15cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Birmingham silver hallmarked sugar caster on octagonal stepped base with makers mark for SWS & Co 1915 (21cm high)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Cut glass oval bodied scent bottle with Mappin Brothers London silver hallmarked top 1900 with embossed detail (13cm
high) and another similar smaller scent bottle with silver hallmarked top (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
London silver hallmarked 1978 candle snuffer on turned wood handle
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Pair of Victorian London silver hallmarked dwarf candlesticks 1891 on stepped circular bases and twisted columns with
weighted bases (11cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Birmingham Stuart Dawson Ltd 1913 silver hallmarked serpentine front tea caddy with hinged lift up lid and loop handle
(7cm x 8cm x 8cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Continental silver 880 grade small dish (diameter 9cm), a continental 800 grade mussel shell compact with hinged opening
& gilt interior, white metal rose, scrap work Studio ware silver, a white metal figure of a dog and a boxed set of six silver
plated menu holders in the form of foxes
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Case set of six Sheffield silver hallmark 1922 handled butter knives, a silver hallmarked tea strainer with turned wood handle
and a silver plated tea strainer
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Birmingham silver hallmarked salver with makers mark for L&S 1900 with pierce detail to border and engraved detail to the
plate (diameter 22cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 149 
Four silver hallmarked topped dressing table jars, a pair of modern silver hallmarked shell dishes and a small silver
hallmarked square dish with pierced detail
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Set of six modern silver hallmarked 1989 place names/menu holders in the form of a face of pheasants and shotgun
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Three Victorian style Sheffield silver hallmarked framed picture frames (14.5cm x 19.5cm, 13.5cm x 9.5cm and 6.5cm x
5cm) (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Two modern Sheffield silver and silver plated framed photograph frames to fit photos size 25cm x 20cm and 12.5cm x 18cm
(2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Modern silver hallmarked framed photograph frame with easel back and a similar silver plated frame to fit photo size 14cm
x 9.5cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Carrs silver framed desk clock (13cm x 17cm) and a modern silver gilt framed photograph frame (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Large selection of mostly modern silver plated photograph frames including Edwardian design double photograph frames (9)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Two Sheffield silver hallmarked framed photograph frames to fit photo size 12cm x 17cm and 8.5cm x 12.5cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Two modern silver hallmarked photograph frames to fit photo size 12.5cm x 17.5cm and 6cm x 8.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Set of four Carrs silver hallmarked photograph frames, three to fit photo size 9.5cm x 15cm and one to fit 12cm x 17cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Early 20th C Birmingham silver hallmarked 1918 framed perpetual calendar with slide out Ivorine slides, with easel stand
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 160 
Pair of Sheffield silver hallmarked framed photograph frames and another smaller similar design silver hallmarked framed
photo frame to fit photo size 12.5cm x 17cm and diameter 9cm (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Pair of silver hallmarked napkin rings with engine turned detail, another pair of napkin rings marked Birks Sterling and
another silver hallmarked oval napkin ring
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Pair of Georgian silver hallmarked sugar nips with engraved initials IL and partial silver hallmarks, a small silver hallmarked
mustard spoon and two pairs of Crested silver hallmarked spoons (6)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Part early Victorian London silver hallmarked canteen of cutlery with beaded border detail comprising of various forks,
spoons, mustard spoons, tea spoons etc
Estimate: 450 - 650
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Set of six silver plated Mother of Pearl & silver hallmarked handled knife & forks, various James Dickson & Son Ltd of
Sheffield silver plated knives and matching teaspoons etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Cased silver gilt commemorative Queen Victoria Jubilee medal with clasp to the ribbon 14th June 1897, the medal with blue
enamel date detail & profile of Queen Victoria within Masonic symbol flanked by white coloured stone and a small Masonic
Steward 1921 medal for East Lancashire Masonic Institute Benevolent in silver gilt & enamel (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Early 20th C black leather travelling case with gilt letters and brass locks, revealing fitted interior with travelling light and
inkwell, ivory brushes, shoehorn & pick, manicure set etc, with silver hallmarked topped dressing table jars
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Two rectangular modern silver hallmarked and gilt interior rectangular snuff boxes, another continental silver hinged box
set with central cabochon stone and a continental fretwork silver box set with Millefleur glass panel (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Silver hallmarked mustard pot with blue glass liner and spoon, silver hallmarked sugar tongs, napkin ring, continental silver
vesta case, a modern Birmingham silver hallmarked candle snuffer and pickle fork with large assay marks (6)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Set of five London 1900 silver hallmarked teaspoons and a set of six Sheffield 1904 silver hallmarked teaspoons
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 170 
Collection of ten silver & enamel souvenir spoons including Ripon, London, Blackpool and some continental examples
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Modern Sheffield silver hallmarked salver (diameter 20cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Leather travelling case by Z. Barraclough & Sons Leeds with green silk lined interior with various accessories including
travelling inkwell, writer, blotting pad and a selection of London silver hallmarked topped dressing table jars, brushes etc
1901
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Sheffield 1902 silver hallmarked three piece cruet set of twisted form comprising of mustard with spoon and pair of
pepperettes
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
18ct gold wedding band (3 grams)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
18ct gold diamond solitaire ring with old cut stone (approx. .5ct)
Estimate: 500 - 700
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
9ct gold aquamarine ring flanked by two small diamonds
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Modern 14ct gold central blue stone ring flanked by a ring of diamonds
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Group of 19th C and later jewellery including a 9ct gold padlock clasp, Edwardian yellow metal brooch set with seed pearls,
hard stone brooch and gold & tortoiseshell heart shaped pendant & similar earring and a silver hallmarked shield shaped
cartouche
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Silver & marcasite necklace set with central pearl, a similar floral spray brooch and a yellow metal and large moonstone ring
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Mid 19th C pendant globe set with hard stone and hinged compartment with memorial lock of hair and inscribed April 13
1860, similar hard stone brooch and a French jet & seed pearl brooch with memorial panel to the back dated 1889 (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
A multi-stone diamond & sapphire rectangular brooch set with eleven faceted sapphires within diamond chips
Estimate: 1600 - 1800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
1813 Christopher & Jennette Stockton Tees Bridge 1 penny token and a 1884 penny with pierced centre (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Silver hallmarked (London 1895) basket with pierced decoration and floral rim, engraved to underside Wilson & Gill 134
Regent Street London, and engraved inscription to bowl (weight 288 grams)
Estimate: 120 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
9ct gold gate folding bracelet with crystal amethyst flanked by foliated designs, overlaid with seed pearls
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
18ct gold & five stone diamond ring
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Ladies oval cameo brooch in yellow metal mounts with safety chain depicting head & shoulder portrait of a young lady
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
18ct gold diamond solitaire ring (approx. .25ct)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Circa 1970 silver Jewish Bar Mitzvh group 'Reading the Talmud' marked 25 with Hebrew signature, mounted on marble base
(17cm high)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
19th Century French striking white marble and gilt work mantel clock.
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
John Thristle-Stogursey (Somerset) circa 1790 long case clock with 30 hour movement, with rare alarm mechanism and
attractive 280mm square gold leaf floral dial in oak case (fully refurbished 2018, in excellent working condition)
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
William Tasker of Banbury early Victorian circa 1840 long case clock with 8 day movement, with square floral dial in oak &
mahogany inlaid case (fully refurbish 2017, in excellent working condition)
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 192 
Jas Purvis of Middleton Victorian circa 1855 mahogany long cased clock with 8 days movement with painted country scene
and arched dial (fully refurbished 2018, in excellent working condition)
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Silver plated Waterbury Clock Co carriage type clock (12cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Quality modern brass cased bevelled edged glazed carriage clock marked Angelus
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Brass and bevelled edge glass carriage clock with white enamel dial (cracked) in fitted travelling case
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
French brass and bevelled edge glass cased carriage clock with swing handle, white enamel dial with secondary dial and
striking movement (11.5cm high)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
19th C mahogany cased double fusee striking bracket clock with carved framed and fret work panels to the sides (45cm
high)
Estimate: 600 - 800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Elaborate French gilt ormolu & porcelain clock set with porcelain dial above two porcelain panels and elaborate ormolu case
crested with blue porcelain urn, the rear with clear glass door revealing striking movement stamped 6265MF (30cm high),
with a pair of matching three branch candelabra garnitures
Estimate: 500 - 700
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Victorian striking mantel clock with elaborate circular fret work brass frame on two raised claw feet, on stepped rectangular
base (47cm high)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Mahogany cased fusee station style clock, the dial marked J. Smith & Sons Derby, the side mounted with brass plaque LMS
12702 (dial diameter 30cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Elaborate gilt wood framed Swedish wall clock with bow crest flanked by a pair of rearing griffins, the dial marked
Westerstrands Original (55cm x 80cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Carved oak rope twist cased wall barometer by Blakeney & Co (diameter 24cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 19 of 47

Ryedale Auctioneers - Country House Antique & Fine Art Sale - Starts 17 Nov 2018



Lot 203 
Rosewood cased wheel barometer with central mirrored panel and secondary dials
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
19th C rosewood wall barometer with steel face and makers name for F. Barnasconi & Sons Newcastle-on-Tyne
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Walnut and ebonised cased double weighted Vienna style wall clock with white email dial and secondary dial
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Early-mid 20th C carved oak cased wall barometer by Collingwood & Son Ltd Middlesbrough (length 66cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Large Victorian black slate and marble mantel clock with drum face movement on fluted marble supports, with double
weighted mercury pendulum and striking movement (48cm high)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Victorian black slate mantel clock with gilt metal column supports and pair of matching garnitures with striking movement
stamped H&F Paris 5560
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Large glass clock dome (62cm high, base 25.5cm x 37.5cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Large glass clock dome (51cm high, base 22cm x 37cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Large collection of Antiquarian Horology magazines, various clock related books etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
19th C rosewood wall barometer with central mirrored panel and painted detail
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Single weighted walnut and ebonised cased Vienna style wall clock with white enamel dial and secondary dial
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
1920s walnut cased and chrome mounted square faced chiming mantel clock (22cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 215 
1930s oak cased mantel clock with presentation plaque and chiming movement
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Modern wall hanging cuckoo style clock in lightwood finish
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
1920s walnut case mantel clock with chrome mounts (22cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
19th C walnut and ebonised mantel clock with rectangular stepped base, white enamel dial, the movement stamped 10175
(21cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Edwardian mahogany inlaid mantel clock on raised gilt metal bun feet, the dial marked W. H. May Nottingham (16cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Late Victorian green onyx and gilt metal case striking mantel clock (29cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Edwardian mahogany cased mantel clock on stepped rectangular base and gilt metal bun feet, the white enamel dial
marked Wilson Penrith, with striking movement stamped 3240
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Victorian onyx and gilt metal cased mantel clock presented to Miss Lee on the occasion of her marriage 1987, with chiming
movement
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Bartliff of Malton mahogany and oak cased 30 hour long case clock with painted dial
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Oak cased 30 hour long case clock by Fletcher Kirbkymoorside with painted dial and date dial
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Mahogany oak cased 30 hour long cased clock with painted dial by R. N. Cox Pickering
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 226 
Mahogany and oak cased 30 hour long case clock by Ness of Kirbymoorside with painted dial
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Oak cased 30 hour long case clock by G Kidd of Malton with brass and steel dial, with secondary and date dial
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Oak and Mahogany cross banded long case clock by Robert Skelton of Malton, 8 day with steel engraved face with
secondary dials and inlaid detail to the hood (203cm high)
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Oak cased steel & brass faced 30 hour long case clock by Rob Skelton (Malton) (202cm)
Estimate: 350 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Mahogany oak cased Barber & Whitwell of York 8 day long case clock with painted face and secondary dials (221cm high)
Estimate: 350 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Oak and mahogany cased, brass faced 30 hour long clock by W. Goldsbrough Scarborough with date dial (44cm x 22cm x
220cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Early 20th C oak cased wall barometer
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
8 Day painted long case clock face and movement by William Harrison Tadcaster with secondary dials (face 36cm x 51cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Heavy carved oak cased 8 day brass faced long case clock
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Mahogany and oak cased long case clock by T. W Cade of Northallerton with 30 hour movements and painted face with
date dial
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Framed and mounted map of Saxton-Anglesey (uncoloured) by Kip & Hole circa 1637 (19.5cm x 26.5cm excluding frame)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 237 
Framed and mounted coloured map of Somerset by Kip & Hole circa 1637 marked William Kip Sculp (39cm x 28cm
excluding frame)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Framed and mounted coloured map of Bedfordshire by Robert Morden circa 1695 (41cm x 33cm excluding frame)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Framed and mounted Ogilby Chelmsford-Gravesend-Canterbury-Deal/Dover ribbon map circa 1675 by John Ogilby (42cm x
34cm excluding frame)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Framed and mounted coloured map of Radnor-Sudbury & Humble circa 1610 attributed to John Speed (51.5cm x 39cm
excluding frame)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Framed and mounted uncoloured map of the county of Middlesex by C & I. Greenwood circa 1829 (67cm x 55cm excluding
frame)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Selection of 18th and 19th C books including Culpepper Medicines Made of English Herbs 1733, Minute Book of Birds &
Pidsea Lodge No 490 1898, a Victorian Bible, Cookes Edition Pamela Or Virtue Rewarded by Mr Samuel Richardson and L'Art
De'Aimer Et Poesies Diverses De M. Bernard Paris 1776 (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Interesting collection of various cars, postcards, photographic prints etc. including Art & Folk Law including photographic
prints relating to coal mining strikes etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
'Memoires De Shully' in three volume tomes full leather binding 1745 by D E Henry Le Grand Tome Premier A Londres
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
'The Cornhill Magazine' in four half leather bound volumes, London Smith Elder & Co 65 Cornhill 1860
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Shakespeares Works in three half leather bound volumes Comedies, Histories and Tragedies, illustrated 1860 John Talles &
Company London and New York
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Two boxes of interesting assorted books
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 248 
Two boxes of interesting assorted books
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A large quantity of cigarette cards all in display sheets part sets etc. also a quantity of new display sheets
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A collection of Observer books from various periods
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Ten volumes of 'The Illustrated Waverly Novels' publications by Marcus Ward & Co circa 1880s, Eight volumes of 'Waverly
Novels' publications by A&C Black 1890, Seven volumes of 'Dickens' Pub by Hazel, Watson & Viney plus six other books.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A selection of interesting books, special publications etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A bound volume of 1866 'DER BAZAR' (1st January missing otherwise contents good)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
'Birds Ashore & A-Foreshaw' 1935 1st edition by Patrick R. Chalmers, illustrations by Winifred Austen, 'Our Feathered
Friends' illustrated by Norman T Stephenson plus two other bird related books by John Gould & John Gooders (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
'BILD DER HEIMAT' TRIER 1941 A German portfolio comprising of 12 drawings of houses built, hand coloured by Peter
Krisam
Estimate: 15 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
'Forty Years at the Bar' by J.H. Balfour-Browne 1916, 'The Life of Lord Russell of Killowen' by R. Barry O'Brian 1901, &
'Colour Printing & Colour Printers' by R.M. Burgh 1st edition 1910, some showing slight foxing but otherwise contents good
(3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
'The Old Halls & Manor Houses of Yorkshire' by Louis Ambler 1913 publication, by B.T. Batsford 1913, 'The Castles &
Abbey's of Yorkshire' by William Grainge, Pub by John Sampson York 1855 (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
'The Works of William Makepeace Thackeray' full leather binding publication by Thomas Nelson 1900-06, 5x books of
Yorkshire & local interest also 5x books on 'India' circa 1940s & 'Letters of People in Love' by Donagh Macdonagh (21)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 259 
Selection of 1st edition books some signed by the authors also 'The Sun Fire Office' 1710-1910 and also the 1960 edition
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Collection of 'Beatrix Potter' books with various titles, some early publications plus 5 other children's books (26)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A selection of the Erotic Review Magazine
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
The Imperial Gazetteer A General Dictionary of Geography, Political Statistical and Descriptive by W.G. Blackie in 2 volumes,
1855 and bound in full calf
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A Collection of the Public General Statues Passed in the First and Second Year of the Reign of His Majesty King George the
Fourth, 1821
Estimate: 120 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Regimental Nicknames and Traditions of the British Army, 5th Edition 1916 hardback, Soldiers of Fortune in Camp and
Court by Alexander Innes Shand, 1907 hardback, The Regiments Depart A History of the British Army 1945-70, 1st Edition
1971 hardback, A Short History of the Seventh Armoured Division October 1938 to May 1943 and Atlas Topographique Du
Traite Theorique et Pratique Des Operations Secondaire De La Guerre
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A Dictionary of Terms in Art by F.W. Fairholt in full leather binding, A New General English Dictionary by Rev Thomas Dyche
& William Pardon, 1760, A Dictionary of Science, Literature and Art by W.T. Brande, 1842, A Concise Dictionary of the Bible
by William Smith, 1871, and A Latin-English Dictionary, 1855
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A Collection of Hymns for the Use of the People Called Methodists by John Wesley and the Book of Common Prayer and
Administration of the Sacraments 1828 both in full calf
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
London Lanes by Alan Stapleton 1st Edition 1930 hardback, Haunted England by Christina Hole 1st Edition 1940 hardback
and Phantom Fame by Harrey Reichenbach 1931 hardback
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
General Headquarters 1914-1916 and its Critical Decisions by General Erich Von Falkenhayn hardback, Clash by Night a
Commando Chronicle by Brigadier Derek Mills-Robert 1st Edition 1956 hardback and Five Months on a German Raider by
F.G. Trayes 1st Edition 1919 hardback
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 269 
Index to the Story of My Days by Edward Gordon Craig 1st Edition 1957 hardback with dust jacket, The Life of Francis
Drake by A.E.W Mason 1st Edition 1941 hardback and An Artists Life by Sir Alfred Munnings 1st Edition 1950 hardback
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Words in Season by Ivor Brown 1961 hardback with dust jacket, The Golden Ass of Lucius Apuleius by William Adlington
hardback with dust jacket, The Shocking Miss Antsey by Robert Neill 1st Edition 1963 hardback with dust jacket and The
Speakers by Heathcote Williams 1st Edition 1964 hardback with dust jacket
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Through the Box Office Window by W.H.Leverton 1st Edition 1932 hardback, The Art of Ballet by Audrey Williamson 1950
signed by the author and a selection of Ballerinas in hardback, Wee Drappies by Sor Harry Lauder 1931 with signed
envelope from the author, and Looking Back on Life by George Robey 1st Edition 1933 hardback
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Folk-Lore in the Old Testament, Abridged Edition 1923 hardback, The Golden Bough A Study in magic and Religion,
Abridged Edition 1922 hardback both by Sir James George Frazer and God in Patristic Thought by G.L. Prestige 1st Edition
1936 hardback
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Paris, hardback, Florence 3rd Edition 1890 hardback and Walks in Rome volume 1 & 2 1897 and 1893 hardbacks all by
Augustus J.C Hare
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
On the Choice of Profession by Robert Louis Stevenson 2nd Impression 1916 hardback, Sherlock Holmes Fact or Fiction by
T.S.Blakeney 1st Edition 1932 hardback and Unpopular Essays by Bertrand Russell 1st Edition 1950 hardback
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
The Nature of Belief by M.C.D' Arcy 1934 hardback with dust jacket, St Augustine by Rebecca West 1st Edition 1933
hardback and Pastor Pastorum or The Schooling of the Apostles of the Lord by Rev Henry Latham 1895 hardback
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Analecta Eboracensia Some Remains of the Ancient City of York by Rev Caesar Caine 1897 hardback
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Paved with Gold or the Romance and Reality of the Streets of London by Augustus Mayhew 1899, hardback
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
The Life and Adventures of Nicholas Nickleby by Charles Dickens, 1839 illustrated by Phiz, leather bound
Estimate: 80 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 279 
Lord of the Forest by B.B. 1st Edition 1875, Illustrated by Denys Watkins-Pitchford, hardback with dust jacket
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Roman Antiquities by J.D.Fuss, 1840, Leather Binding
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
20th C oil on board of a country house by Walter Horsnell (75cm x 50cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
20th C watercolour of farm buildings and sheep 'Swaledale' by John Moser (34cm x 25cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Old Master circa 1700-1740 red chalk drawing study of a male figure with dagger heightened in white, Roman school, on
irregular paper (53cm x 40cm)(exhibited at Olympia 2013 with copy of vetting paperwork and associated research)
Estimate: 3500 - 4500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
19th C bust portrait of a lady, pencil on paper by Octavia Compotosto, signed lower right (25cm x 35cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
19th C pencil drawing of a lady's head in the classical style, possibly by Sir Frederick Layton or Octavia Compotosto (21cm x
26cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
19th C bust portrait of a lady, pencil on paper, possible by Sir Frederick Layton or Octavia Compotosto (26cm x 31cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
19th C pencil drawing of a lady with teacup, possible by Sir Frederick Layton or Octavia Compotosto (32cm x 40cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Early 19th C monochrome watercolour of figure in a landscape, attributed to Edmund Dorell, monogramed lower right
(22.5cm x 18cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
French landscape scene limited edition etching 108/130, indistinctly signed and titled (33cm x 24cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 290 
Mid 20th C pen & ink of a rural landscape by Tom H Shanks 48 (35cm x 24cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Early 20th C etching of a French town by Hester Frood (26cm x 17cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Two oil paintings on canvas of cockerels by E Gordon (24cm x 29cm and 27cm x 34cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
19th/ Early 20th C Flemish scene watercolour by C N Risley (28cm x 20cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Late 20th C watercolour depicting horses in a meadow by John Vallendor dated 94 (52cm x 33cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
20th C watercolour scene of cobbles in a coastal village by A Horton (37cm x 26cm) and a riverside landscape watercolour
by the same artist
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
20th C watercolour of a continental scene by Lily Giochery (36cm x 26cm)
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Early 20th C circular watercolour of lady in blue bonnet by Lucian Davies dated 1910 (diameter 35cm)
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Early 20th C watercolour street scene of Thistle Green by J. A. E. Lofthouse (18cm x 26cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Mid 20th C watercolour of a street scene, unsigned (18cm x 26cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Signed limited edition coloured etching 'The Lovers' 4/60 by Michael Atkin (20cm x 28cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
19th C wool work tapestry of a hunter and horse (74cm x 90cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 302 
Signed limited edition print of hunting dogs titled 'Absolute Joy' 159/395 by Frederick Haycock (33cm x 25cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Signed print after William Russell Flint (66cm x 50cm), signed lower right
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
20th C landscape oil painting on board by Lewis Creighton (60cm x 50cm)
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Framed oil painting on paper of a cow (44cm x 30cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
19th C oil on canvas depicting cattle on a wooded river bank in heavy gilt frame (40cm x 20cm excluding frame)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Collage of 'Life Class' by Christine Holmes and a painting of the same scene (30cm x 43cm), signed lower left
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Signed print of York Minister & Walls by Alan Stuttle (57cm x 40cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Circular print of a maritime scene in gilt and painted frame (diameter 40cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Impasto oil on board of sailing boats on a lake by Ken Johnson unsigned (57cm x 40cm excluding frame)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
19th C silhouette on glass of a gentleman in top hat (22cm x 30cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Hand coloured print after the early 19th C print 'To The Right Honourable The Lord Mayor The Alderman and Corporation Of
The City Of York' (40cm x 30cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Two early-mid 20th C prints of toy soldiers, etc (28cm x 20cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 314 
Unusual monochrome picture by Archibald Thorburn (45cm x 32cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
19th C oil on board Flemish interior scene with figures (30cm x 22cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
20th C watercolour of Littlecroft Lockton by Stephen J Broadbent, signed lower right (24cm x 15.5cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Late 20th C watercolour of horses and fowls by Ruth Nicholls, signed and dated 1988 (40cm x 24cm)
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
John Lennon limited edition lithograph titled 'On Ya Kuka (musician)' 264/300, signed with printed stamp and blind stamp
(37cm x 26cm)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Screen print design for sailing ship figurehead (38cm x 51cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Screen print design for sailing ship figurehead (38cm x 51cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Screen print design for sailing ship figurehead (38cm x 51cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Portfolio of mostly signed limited edition prints after Anthony Armstrong
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Pen & ink drawing of the Archbishop of York by Frank L Emanuel, signed lower right (20cm x 14cm)
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Original advertising poster of Picasso from the Lee Miller photography Exhibition (39cm x 58cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Modern watercolour of horseracing scene 'Control' by Keith Allan, signed lower left (52cm x 36cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 326 
Hunting scene print after Lionel Edwards (49cm x 34cm), signed lower right with blind stamp
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Two 19th C coloured prints from Fore's Coaching Recollections plates 2 & 3 which are titled 'All Right' and 'Pulling Up To
Un-Skid' (71cm x 52cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
19th/ Early 20th C portrait of a gentleman (69cm x 89cm) in ornate gilt frame
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
19th C coastal scene watercolour (65cm x 54cm), indistinctly signed
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Pair of 19th C oils on board, a fisher girl on coastline and traveller in country setting (22cm x 30cm excluding frame), both
pictures are unsigned
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
19th C oil on board of a fisher girl on a coastline, possibly Scarborough (24cm x 18cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
The artist in his studio 19th C oil on artist board unsigned (22cm x 18cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Market Square Whitby late 19th/early 20th C watercolour by A J Stevens, signed lower right (36cm x 26cm, unframed)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Late 19th/early 20th C watercolour of Whitby Harbour by Frank Rousse (54cm x 40cm excluding frame), signed and
indistinctly dated
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Marker Square Whitby late 19th/early 20th C watercolour by Frank Rousse (26cm x 36cm excluding frame)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Fishing boats on a shoreline late 19th/early 20th C watercolour by Frank Rousse, signed (37cm x 26cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 337 
19th C pencil sketch of landscape and boats by Arthur Cundall, signed lower left (32cm x 24cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
19th C coastal scene watercolour by William Henry Earp (54cm x 24cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
19th C continental town scene watercolour by Edwin Earp, signed lower right (24cm x 34cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
20th C oil on board of a rural landscape (30cm x 22cm) by Edith Whitlow, indistinctly signed and dated 1929
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
20th C oil on board of a country lane in sunlight (24cm x 34cm), possibly by Edith Whitlow, unsigned
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Rural scene mid 20th C oil on canvas, signed M D Dakin, dated 40 (59cm x 49cm) with Royal Academy Exhibition label verso
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Mid 20th C female nude portrait 'Lillian' by Dame Laura Knight (35cm x 25cm), signed and titled in pencil
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Mid 20th C oil on canvas of a landscape scene attributed to Donald Chishlom Towner, signed and dated 1961 lower left
(85cm x 52cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Country lane 20th C oil on canvas by David Mead, signed lower right (90cm x 59cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Early-mid 20th C oil on canvas The Deposition of Christ by Bruce S Turner (43cm x 58cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
19th C pencil sketch of Scarborough Castle heightened in white (26cm x 36cm), indistinctly signed and titled 'Scarborough
Castle August 18..'
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
19th C oil on canvas of cattle 'On The Mount' (46cm x 31cm) signed and titled 'On The Mount' C T Creswick R.A.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 349 
Victorian pine slope front office desk with hinged top revealing fitted interior above two drawers on turned supports
(123.5cm x 63cm x 92cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Victorian rosewood sideboard with raised back and shelf gallery above single frieze drawer and two glazed cupboard doors
(122cm x 39cm x 144cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Victorian mahogany bookcase on chest with upper section enclosed by two glazed doors with carved supports above three
long drawers on turned supports to the base (112cm x 51cm x 216cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Victorian walnut cylindrical marble top wash stand with single hinged door with shelved interior (diameter 38cm, 72cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Victorian rosewood inlaid butterfly card games table with revolving top and under tier on square tapering supports (55cm x
55cm x 74cm)
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Oak lowboy with plank top and central drawer flanked by two short drawers on raised pad feet (90cm x 46cm x 73cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
19th C mahogany inlaid and cross banded break front serving table with single drawer with lion mask handles above frieze
drawer flanked by two convex cupboard doors, on square tapering supports (width 165cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
19th C mahogany bureau bookcase with two upper glazed doors above fall front revealing fitted interior above four long
drawers on raised bracket feet (106cm x 53cm x 207cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Unusual constructed saddle shaped stool with front cabriole leg and two rear turned supports with crinoline under stretcher
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Elm country style broad seated armchair on turned supports and H shaped under stretcher
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Elm Prince of Wales Windsor style armchair with crinoline under stretcher and turned supports
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 360 
18th/19th C oak drop leaf table with later heavy planked top, on unusual barley twist base with cross and under stretchers
(120cm x 57cm minimum width, maximum width 155cm x 77cm)
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Victorian mahogany hall cupboard enclosed by two panelled cupboard doors (111cm x 45cm x 112cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Victorian mahogany framed double (4' 6") half tester bed
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Quality reproduction elm Windsor style chair on turned supports and H shaped under stretcher
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Quality reproduction elm Windsor style chair on turned supports and H shaped under stretcher
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Victorian elm smokers bow type armchair on turned supports and double H shaped under stretcher
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Early 19th C oak and cross banded chest of two short above three long drawers on raised bracket supports (106cm x 56cm
x 96cm)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
19th C mahogany chest of three drawers on raised bracket feet (91.5cm x 48cm x 82cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Pair of Victorian lacquered parlour chairs with cane work seats and Mother of Pearl & gilt inlaid detail
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Small child's elm stick back Windsor chair on turned supports and H shaped under stretcher
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Mahogany cannon barrel brass mounted stick stand with liner and twin lion mask handles (diameter 30cm, 66cm high)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
19th C Orkney chair of small proportions with woven half back with planked seat (width 60cm, 98cm high)
Estimate: 500 - 800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 372 
Green leather three seat Chesterfield sofa (width 180cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Red leather Chesterfield type armchair
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Pair of 19th C country style dining chairs with pierced back splats and drop in wool work seats on H shaped supports
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Edwardian mahogany dentistry style cabinet with central roller shutter door above a bank of sixteen small drawers, flanked
by four bevelled edged mirrored panels with later added base (80cm x 38cm x 85cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Edwardian mahogany ladies secretaire cabinet with panel fall front revealing fitted interior on rectangular stand with X
shaped under stretcher (31cm x 54cm x 114cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Unusually small 19th C mahogany bow front and boxwood strung inlaid wall mounted corner cupboard with raised back
(22cm x 22cm x 57cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
18th/19th C style walnut framed wall mirror with gilded eagle crest (49cm x 88cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
18th/19th C style walnut framed wall mirror with gilded eagle crest and slip (38cm x 78cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Victorian mahogany inlaid drop leaf Pembroke style table with cross banded detail, two short drawers and two faux drawers
on turned supports
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
19th C mahogany cellaret with beaded detail, turned supports and circular brass handles, the interior with various divided
sections (52cm x 41cm x 67cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Early-mid 20th C ceramic bidet in Bentwood style stand
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 383 
Unusual and unique wine/side table made from York Minister stone, comprising of rectangular glass top above metalwork
stand and bottle rack, mounted on section of carved 19th C stone Million from the North Quire Clerestory York Minster, with
certificate from York Minister (81cm x 45cm x 65cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Quality Craftsman made copy of a elm high stick back Windsor type armchair with pierced central splat, turned supports
and H shaped under stretcher
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Heavy gilt framed wall mirror (86cm x 109cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Victorian rosewood ladies writing desk with raised galley back, inset leather surface and single frieze drawer, with carved
detail to the legs (112cm x 60cm x 100cm)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Mahogany extending drop leaf dining table with three additional leaves with concertina scissor action (width 102cm,
minimum length 60cm & maximum 245cm)
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Late 19th C gilt frame oval wall mirror (97cm x 56cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Early Victorian style cast metal hall stand in the form of a tree with vine leaves, with percussion cap sporting gun, dead
game and powder flask, with lift out tray
Estimate: 800 - 1200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
19th C mahogany twin pedestal partners desk, each pedestal with three drawers and single panelled cupboard door, the
top with replacement green leather writing surface and three drawers to each side (184cm x 125cm x 83cm)
Estimate: 700 - 1000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Pair of Sid Pollard oak chairs with upholstered seats and backs and H shaped under stretchers
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Carved oak 'Beaverman' single drawer side table with adzed rectangular top (45.5cm x 32.5cm x 58cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Set of seven clear acrylic Lewis Ghost Starca Kartel Ghost armchairs
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 394 
Contemporary heavy planked over mantel mirror with wrought metal sconces (135cm x 91cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
20th C Malaysian style carved wood panel (101cm x 140cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Pair of 19th French gilt metal urn shaped fire companions mounted on later steel fire grate
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Quality elm reproduction 19th C armchair with shaped seat, turned supports and H shaped under stretcher
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
19th C heavy mahogany framed bevelled edged wall mirror with twin column supports (83cm x 118cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Oak low seated hall bench with heavy carved dolphin arm supports with carved double headed dolphin panel to the front
with lift up bench seat (width 122cm)
Estimate: 550 - 650
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Art Nouveau copper work club fender with two side compartments with lift up upholstered seat and embossed with floral
detail (width 145cm, internal width 95cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
19th/20th C heavy carved oak rectangular wine cooler with hinged rectangular top with carved detail and further carved
panel to the front (80cm x 55cm x 60cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Late Victorian carved oak two tier adjustable height open bookcase (123cm x 35cm x 116cm)
Estimate: 300 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
19th/20th C marble top and mahogany tall chest with single drawer above two faux fall front drawers revealing pot
cupboard interior above two further drawers (39cm x 34cm x 90cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
19th C beech baby's rocking crib with turned finials
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 405 
19th C mahogany drop leaf worktable with single drawer with sectioned interior above pull-out silk lined work tray on
turned supports (minimum 40cm x 48cm x 75cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
19th C country style painted ladder back armchair with string work seat
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
19th C carved oak five panelled back hall bench on turned supports (width 184cm)
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Victorian mahogany Davenport with lift up slope leather inset top revealing part fitted interior on carved supports with
panelled detail and drawers to the sides (64cm x 64cm x 90cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Edwardian light oak square top butterfly envelope two tier occasional table on fluted and turned supports (61cm x 61cm x
70cm minimum)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Modern Chesterfield style leather mahogany framed armchair on square tapering supports
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Late 19th C carved mahogany Chippendale style bijouterie cabinet with rectangular top and under tier (49cm x 42cm x
77cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Modern reproduction country house French style walnut D shaped marble top side table with gilt metal supports (width
121cm)
Estimate: 250 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Victorian Pollard oak sectional bookcase with stepped cornice above three glazed cupboard doors with carved detail above
three further panelled cupboard doors to the base with multi adjustable height shelves (180cm x 58cm x 250cm)
Estimate: 1400 - 1800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Beige ground Bokhara rug (195cm x 126cm)
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Small pair of Bokhara style rugs (64cm x 95cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 416 
Small red ground hand knotted Persian type rug (124cm x 86cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Small Persian type red ground rug (139cm x 100cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Long Persian type hand knotted rug with five central medallions (390cm x 125cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Persian style rug with central medallion and patterned border (190cm x 140cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Small Persian type geometric rug (125cm x 83cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Persian type hand knotted blue ground rug with yellow border (196cm x 105cm)
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Persian type hand knotted blue ground rug with yellow border and one central medallion (146cm x 116cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Persian type heavy woven hand knotted red ground rug (152cm x 107cm)
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Red ground heavy hand woven Persian rug with three central medallions (196cm x 125cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Persian type red ground runner (295cm x 87cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Bokhara elephant foot pattern red ground runner (270cm x 69cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Pink ground Bokhara rug (235cm x 190cm)
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 39 of 47

Ryedale Auctioneers - Country House Antique & Fine Art Sale - Starts 17 Nov 2018



Lot 428 
Early 20th C mahogany mirror back sideboard with Corinthian column pillars
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
19th C brass adjustable width fire fender with raised side supports (maximum width 120cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Early 19th C oval mahogany and brass bound wine cooler with lead liner on four raised supports and scrollwork handles
(74cm x 48cm x 58cm)
Estimate: 550 - 650
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Late 19th/early 20th C elaborately carved oak mirror backed sideboard with carved mask pediment flanked by carved
dolphins and fielded panelled doors with shell motif with Arts & Crafts period brass handles (height approx. 230cm, width
150cm)
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Early Victorian heavily carved medieval style bookcase on cupboard with leaded and coloured glass panel door with lion
mask faces and Tudor type figures (220cm high)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Victorian heavily carved bookcase on cupboard with two leaded & coloured glass panelled doors with carved lion mask
handles, above a single drawer and two cupboard doors with turned wood pilasters (225cm high)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Mid 19th C mahogany wash stand with lift up concealed mirror and brass handles either side, above single drawer and
cupboard (90cm high)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Edwardian medium oak chest of drawers with brass handles (width 92cm)
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
Mahogany deep chest of small proportions with fall front above two drawers on raised bracket feet (64cm x 59cm x 77cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
19th C oak drop leaf gate leg table with single drawer to one end (length 110cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
18th/19th C oak dresser base with central drawer above panelled and inlaid cupboard door flanked by eight short drawers
on raised blanket supports (185cm x 52cm x 82cm)
Estimate: 700 - 900
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 439 
Oak plank top refectory table on heavily bulbous turned supports with broad under stretcher (76cm x 215cm x 73cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Omann Lightwood lounge suite comprising of low base with four central drawers flanked by four cupboard doors with two
free standing units one with two glazed cupboard doors the other with full front cocktail cabinet section with additional
floating wall shelf
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Half bottle of Chateau Lafite-Rothschild 1960
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Bottle of Warre's 1983 Vintage Port
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Bottle of Taylors 1970s Vintage Port (damage to seal)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
A Sandeman Vintage 1970 Port bottled in 1972
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Porto Colheita 1934 Niepoort and C.LDA
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Niepoort 1970 Vintage Port (dumpy bottle)
Estimate: 120 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Porto Dalva 1934 House Reserve Port
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Grahams Malvedos 1998 Vintage Port
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
Presentation cased bottle of Knockando Extra Old Reserve Pure Single Malt Scotch Whisky by Justerini & Brooks Ltd 1968
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Cased bottle of Bruichladdich 10 Year Old Blue Single Malt Whisky
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 451 
Cased bottle of Glenmorangie Madeira Wood Finish Single Highland Malt Scotch Whisky
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Cased bottle of Tamnavulin Speyside Single Malt Scotch Whisky Aged 10 Years
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Cased bottle of Fettercairn 1824 Aged 12 Years Old Single Highland Malt Scotch Whisky
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Cased bottle of Fettercairn 1824 Aged 12 Years Old Single Highland Malt Scotch Whisky
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Bottle of Glenrothes Select Reserve Single Speyside Malt Scotch Whisky
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Two cased bottles of Antiquary 12 Year Old Scotch Whisky (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Two cased bottles of Antiquary 12 Year Old Scotch Whisky (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
Two cased bottles of Antiquary 12 Year Old Scotch Whisky (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Cased bottle of Royal Lochnagar Highlands Single Malt Scotch Whisky Aged 12 Years
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Boxed Clontarf Irish Whiskey Trinity gift set
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Cased bottle of Fettercairn 1824 12 Year Old Single Highland Malt Scotch Whisky
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Cased bottle of Fettercairn 1824 12 Year Old Single Highland Malt Scotch Whisky
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 463 
Ian MacLeod's 'As We Get It' Cask Strength Single Islay Malt Scotch Whisky Aged 8 Years
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Boxed 35cl Dura Single Malt Scotch Whisky Superstition, a unboxed Antiquary 70cl Whisky and a boxed Glen Grants 70cl
Single Malt Scotch Whisky (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Cased Auchentoshan Aged 10 Years Triple Distilled Lowland Single Malt Scotch Whisky
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
Four 1ltr bottles of Famous Grouse Whisky
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
Boxed Maxwell Aged 28 Years Highlands Single Malt Scotch Whisky
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
Bottle of Jameson 70ml Irish Whiskey and a boxed Glen Moray Single Malt Whisky (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Two 70cl bottles of Famous Grouse and one bottle of Famous Grouse Smokey Black (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Cased bottle of The Balvenie Single Malt Double Wood Two Casks Aged 12 Year Old Malt Scotch Whisky
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Boxed Dalmore 12 Year Old Single Highland Malt Scotch Whisky
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Boxed Ledaig Single Malt Scotch Whisky and a boxed Lochan Ora Liquor by Chivas Brothers (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
Cased Bruichladdich Islay Single Malt Scotch Whisky Atlantic Rocks Freshness 700ml (1st Edition)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
Cased bottle of Glenfarclas 105 Single Highland Malt Scotch Whisky
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 475 
Boxed Aberlour A'Bunadh Batch 31 Single Malt Whisky
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
Boxed Craigellachie Small Batch Selection Single Malt Scotch Whisky Aged 10 years
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
Cased Bunnahabhain 1997 Cask Strength Collection Single Malt Scotch Whisky
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
Five boxed bottles of 70cl Black Grouse Blended Scotch Whisky (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
Boxed Chivas Regal Aged 12 Years Premium Scotch Whisky and Jim Bean Kentucky Straight Bourbon Whisky (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
Boxed Jurra Superstition gift set
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
Cased Bushmills Malt Aged 10 Years Single Malt Irish Whiskey (1ltr)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
Two cased Glenfiddich 12 Year Old Single Malt Scotch Whisky (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
Two boxed bottles of McClellands Islay Single Malt Scotch Whisky (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
Three 70cl bottles of Grants Red Scotch Whisky (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
Grants 70cl Sherry Cask Finish No 2 Scotch Whisky, a Glenfiddich Aged 12 Years Special Reserve and two boxed bottles of
Famous Grouse (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
Cased Glenfiddich Pure Malt Scotch Whisky 1ltr
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 487 
Cased Glenfiddich Pure Malt Scotch Whisky Clans of the Highlands Clan Sutherland
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
Cased Balblair Aged 10 Year Single Malt Scotch Whisky
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
Four 70cl bottles of Bulleit Rye Frontier Whisky Small Batch (95) (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
Cased Glen Moray Chardonnay Cask Special Reserve 10 Year Old Whisky and a Teachers Highland Cream Scotch Whisky (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
Boxed Glenlivet 18 Year Aged Single Malt Scotch Whisky
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
One boxed and one unboxed 70cl bottles of Drambuie (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
Boxed Macallan 10 Year Old Highland Single Malt Scotch Whisky
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
Boxed Macallan 10 Year Old Highland Single Malt Scotch Whisky
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
Wooden cased 70cl bottle of Aberlour Single Highland Malt Whisky Distilled in 1989
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
70cl bottle of Aberlour Single Highland Malt Whisky Distilled in 1989
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
70cl bottle of Aberlour Single Highland Malt Whisky Distilled in 1989
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
70cl bottle of Glenfoyle Highland Single Malt 12 Year Old Scotch Whisky
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 499 
Framed & Mounted print depicting the journey through Scotland to discover six of the finest malt whisky's and a set of
three framed & mounted Scotland Malt Whisky Region prints including Islay, Speyside & Orkney (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
Cased Gordon & MacPhail Old Elgin 15 Year Old Fine Old Malt Scotch Whisky
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
Four cased Bells Scotch Whiskey Commemorative Royal tankards including The Marriage of Prince Charles & Lady Diana,
The Marriage of Prince Andrew & Sarah Ferguson, The Birth of Princess Eugenie and The Queen Mothers 90th Birthday (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
Five cased Bells commemorative whisky decanters (sealed and full) including The Prince of Wales 50th Birthday, Queen
Elizabeth The Queen Mother 100 Years, 50th Golden Wedding Anniversary of the Queen, Queens 60th Birthday and The
Queen Mothers 90th Birthday (5)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
Five cased Bells commemorative whisky decanters (sealed and full) including The Prince of Wales 50th Birthday, Queen
Elizabeth The Queen Mother 100 Years, 50th Golden Wedding Anniversary of the Queen, Queens 60th Birthday and The
Queen Mothers 90th Birthday (5)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
Boxed Bells Old Scotch Whisky Limited Edition Christmas 1999 decanter and two Christmas 2000 Limited Edition decanters
(full & sealed) (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
Three boxed Bells Christmas commemorative decanter whisky's for 1995, 1996 & 1997
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
Three cased Bells Christmas commemorative whisky decanter sets 1989, 1990 & 1991
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
Group of seven boxed Bells Whisky Christmas decanter sets (full & sealed) including 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997 &
1998
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
Boxed Famous Grouse Royal Doulton Scotch Whisky decanter set
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
Boxed Famous Grouse Highland Decanter 100 Years commemorative set
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 510 
Bells Millennium 2000 8 Year Old commemorative set
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
Cased Grants 25 Year Old Royal Doulton character jug decanter set
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
Boxed Dimple 15 Year Old Deluxe Scotch Whisky
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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